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Αγαπητές φίλες, αγαπητοί φίλοι,

Το 2025, μια χρονιά γεμάτη προκλήσεις, αλλά και ουσιαστικά 
διδάγματα πλησιάζει στο τέλος του. Για την ελίν, ήταν μια χρο-
νιά που επιβεβαίωσε τη σημασία της σταθερότητας, της ανθε-
κτικότητας και της πίστης στις αξίες μας.

Οι διεθνείς εξελίξεις δημιούργησαν ένα απαιτητικό περιβάλ-
λον. Η παγκόσμια αγορά, στην οποία η ελίν έχει ενεργή πα-
ρουσία με πωλήσεις που ξεπερνούν τους 2,5 εκατομμύρια 
μετρικούς τόνους ετησίως, επηρεάστηκε από τη ρευστότητα 
που προκάλεσαν οι γεωπολιτικές εντάσεις, από την αδυναμία 
ελέγχου της διακίνησης ρωσικών προϊόντων, με αποτέλεσμα να 
δημιουργηθούν συνθήκες αθέμιτου και άνισου ανταγωνισμού. 
Οι συνθήκες αυτές οδήγησαν σε έναν καθοδικό κύκλο για το 
Διεθνές Εμπόριο, μειώνοντας τα κέρδη των τελευταίων ετών.

Όμως, όπως συμβαίνει πάντα, πίσω από κάθε πρόκληση κρύβεται μια ευκαιρία. Και η ευκαιρία αυτή βρίσκεται στην ελληνική 
αγορά. Μετά από τέσσερα δύσκολα χρόνια, κατά τα οποία το πλαφόν και η παραβατικότητα δημιούργησαν ένα ασφυκτικό πε-
ριβάλλον για τον κλάδο, η εικόνα αλλάζει. Η εφαρμογή του νέου νόμου και το σφράγισμα δεκάδων παραβατικών πρατηρίων 
δικαιώνουν την επιλογή της ελίν να θυσιάσει ρυθμούς ανάπτυξης, επιμένοντας στην αυστηρή επιλογή συνεργατών και στην 
ποιοτική ανάπτυξη του δικτύου της.  Η κατάργηση του πλαφόν διαμορφώνουν επιτέλους, με καθυστέρηση πολλών ετών, ένα 
πιο δίκαιο και υγιές πλαίσιο ανταγωνισμού. Μια καθυστέρηση που κόστισε πολύ στην ελίν. Σε ανάπτυξη και κερδοφορία.

Μέσα σε αυτό το τοπίο, η ελίν διαμορφώνει νέες προοπτικές. Η βασική μας δραστηριότητα στην εσωτερική αγορά επιστρέφει 
σε τροχιά κερδοφορίας, επιβεβαιώνοντας ότι η επιλογή μας να επιλέγουμε με ακεραιότητα και διαφάνεια σωστούς και έντιμους 
συνεργάτες, ήταν, και παραμένει, ο σωστός δρόμος.

Το 2025 δεν ήταν μια εύκολη χρονιά. Ήταν όμως μια χρονιά που έδειξε ότι, ακόμη και στις πιο ασταθείς συνθήκες, η στρα-
τηγική μας παραμένει σταθερή: βάζουμε το αύριο σε κίνηση, με σεβασμό στους ανθρώπους μας, στους συνεργάτες και 
στους πελάτες μας.

Με πίστη στις δυνάμεις μας και αισιοδοξία για το μέλλον, συνεχίζουμε το ταξίδι μας, έτοιμοι για το επόμενο κεφάλαιο της 
ιστορίας της ελίν.

, 
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Κατά το γ’ τρίμηνο του 2025, το διεθνές επιχειρηματικό περι-

βάλλον παρέμεινε ασταθές λόγω των συνεχιζόμενων γεωπολι-

τικών εξελίξεων. Οι στρεβλώσεις στο Διεθνές Εμπόριο –ιδίως ο 

αθέμιτος ανταγωνισμός από προϊόντα ρωσικής προέλευσης που 

κατευθύνονται από την Τουρκία προς την Ευρώπη– περιόρισαν 

τις εξαγωγικές δυνατότητες, με αποτέλεσμα μείωση πωλήσεων 

κατά 6% και πίεση στην κερδοφορία.

Στην εσωτερική αγορά, ωστόσο, καταγράφηκε ισχυρή ανάκαμ-

ψη. Η πολύ καλή τουριστική περίοδος, η κατάργηση του πλα-

φόν και η εφαρμογή της νέας νομοθεσίας για την αντιμετώπιση 

της παραβατικότητας δημιούργησαν ένα υγιέστερο περιβάλλον 

λειτουργίας. Η ομαλοποίηση της αγοράς και το κλείσιμο παρα-

βατικών πρατηρίων επιτρέπουν στην ελίν την ανάπτυξη νέων, 

κερδοφόρων σημείων εντός Αττικής.

Σημαντική ήταν και η βελτίωση της κερδοφορίας στην ηλεκτρική 

ενέργεια, μέσω του «ελίν electricon», η οποία αντιστάθμισε μέ-

ρος των πιέσεων από τις διεθνείς αγορές.

Με τις παρούσες συνθήκες να αναμένεται ότι θα διατηρηθούν 

έως το τέλος του έτους, η ελίν εκτιμά ότι το 2025 θα κλείσει 

με θετικό –αν και μειωμένο σε σχέση με πέρυσι– αποτέλεσμα. 

Η ενδυνάμωση της Εσωτερικής Αγοράς και η σταδιακή αποκα-

τάσταση της ομαλότητας δημιουργούν σταθερές βάσεις για την 

κερδοφορία και την ανάπτυξη των επόμενων ετών.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΆ ΑΠΟΤΕΛΈΣΜΑΤΑ 
ΕΝΝΕΑΜΉΝΟΥ 2025
Αποτελέσματα Ομίλου
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Η ελίν, από την πρώτη ημέρα λειτουργίας της, εδώ και 71 χρόνια, πορεύεται με τις αξίες που αποτελούν τον πυρήνα της φιλο-

σοφίας της και εκφράζονται σε κάθε πρακτική που εφαρμόζει: αξιοπιστία, ποιότητα, σεβασμό στον καταναλωτή, καινοτομία και 

υπευθυνότητα.

Για εμάς, στην ελίν, η ποιότητα δεν είναι απλώς δέσμευση, είναι ο τρόπος με τον οποίο λειτουργούμε, εξελισσόμαστε και κερδίζου-

με την εμπιστοσύνη του καταναλωτή. 

Σε κάθε σημείο εξυπηρέτησης, σε κάθε στάδιο εφοδιασμού, σε κάθε βήμα της διαδρομής μας, η ελίν φροντίζει να εξασφαλίζει 

ασφάλεια, διαφάνεια και σιγουριά για τον καταναλωτή, τον συνεργάτη και τον οδηγό, υπογράφοντας με ποιότητα.
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Πραγματοποιούμε πάνω από 

2.500 ποιοτικούς ελέγχους 
σε κάθε στάδιο της εφοδιαστικής αλυσίδας από το διυλιστή-
ριο, στη μεταφορά, μέχρι το πρατήριο και τον τελικό κατα-
ναλωτή.

Παρέχουμε 

άριστη εξυπηρέτηση 
και συνέπεια 
σε κάθε συνεργασία και σημείο πώλη-
σης, με ανθρώπους που μοιράζονται το 
ίδιο πάθος για ποιότητα και σεβασμό 
προς τον πελάτη. 

Οι εγκαταστάσεις και η υποδομή της ελίν βελτιώνονται, αναβαθμίζονται και ανανεώνονται διαρκώς, 
έτσι ώστε να μπορεί να υποστηριχθεί η αναπτυξιακή πορεία της εταιρίας και ταυτόχρονα να 

διασφαλίζεται η ποιότητα εξυπηρέτησης αλλά και η περιβαλ-
λοντικά φιλική λειτουργία.

Προσφέρουμε 

απτή αξία 
στον καταναλωτή, 
μέσα από προϊόντα που προσφέρουν 
υψηλή απόδοση, οικονομία και προστα-
σία, καθώς και υπηρεσίες που κάνουν τη 
διαφορά στην καθημερινή εμπειρία εξυ-
πηρέτησης.

Εφαρμόζουμε το 

καινοτόμο πρόγραμμα 
«Δέσμευση Ποιότητας», το μοναδικό στην Ελλάδα σύστημα 
τριπλού ελέγχου καυσίμων και λιπαντικών, που εγγυάται τη 
σταθερότητα, καθαρότητα και αποδοτικότητα κάθε προϊόντος.

Ελέγχουμε αυστηρά τους συνεργάτες 
πριν την ένταξή τους στο δίκτυο της ελίν, 
εξασφαλίζοντας ότι αντιπροσωπεύουν 
τις αξίες, την αξιοπιστία και τα ποιοτικά 
πρότυπα της εταιρείας. Η ελίν επιλέγει 
να συνεργάζεται μόνο με επαγγελματίες 
που μοιράζονται τη 

δέσμευση 
για ποιότητα.

Διαθέτουμε 

7 δεκαετίες εμπειρίας, 

έχοντας χτίσει τεχνογνωσία, συνέπεια και σχέσεις εμπιστο-
σύνης με τους συνεργάτες και τους πελάτες μας.

Συνεργαζόμαστε 

με διεθνώς αναγνωρισμένους 
φορείς πιστοποίησης, 
όπως η Lloyd’s Register και η Bureau Veritas, που διενερ-
γούν ανεξάρτητες επιθεωρήσεις και δειγματοληψίες, διασφα-
λίζοντας σταθερή ποιότητα σε όλα τα προϊόντα μας.

Γιατί
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ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΉ ΑΝΆΠΤΥΞΗ ΜΕ 
16 ΝΈΑ ΠΡΑΤΉΡΙΑ ΣΕ ΌΛΗ ΤΗ ΧΏΡΑ

Η ελίν συνεχίζει με συνέπεια και δυναμισμό την ανάπτυξη του δικτύ-

ου της, επεκτείνοντας την παρουσία της σε κάθε γωνιά της Ελλάδας. 

Με 16 νέα, σύγχρονα πρατήρια που εντάσσονται στο δίκτυο μέσα στο 

2025, η εταιρεία ενισχύει τη στρατηγική της για ποιοτική, αξιόπιστη 

και ολοκληρωμένη εξυπηρέτηση προς τον σύγχρονο καταναλωτή.

Στα νέα πρατήρια, οι οδηγοί έχουν τη δυνατότητα να ανεφοδιάζουν 

τα οχήματά τους με τα καύσιμα νέας γενιάς ελίν Crystal Next, που 

προσφέρουν οικονομία καυσίμου και ενισχυμένη προστασία του 

κινητήρα, καθώς και να επιλέγουν τα λιπαντικά υψηλής τεχνολογί-

ας ελίν lubricants, κατάλληλα για κάθε τύπο οχήματος.

Παράλληλα, προσφέρει υπηρεσίες φροντίδας Clean & Care για 

την ολοκληρωμένη περιποίηση των οχημάτων, ενώ στα σημεία 

ελίν Get Shop οι καταναλωτές βρίσκουν είδη καθημερινής χρή-

σης και αξεσουάρ αυτοκινήτου, απολαμβάνοντας άνεση και πρα-

κτικότητα σε κάθε στάση.

Κάθε αγορά ή υπηρεσία συνοδεύεται από τη δυνατότητα 

συλλογής πόντων μέσω του προγράμματος ελίν up, που 

ανταμείβει την εμπιστοσύνη των πελατών με προνόμια και 

δώρα.

Με λίγα λόγια, τα νέα πρατήρια της ελίν, που έρχονται να 

ενισχύσουν το ήδη ισχυρό πανελλαδικό δίκτυό της, δεν 

αποτελούν απλώς σημεία ανεφοδιασμού. Αποτελούν σύγ-

χρονα πρότυπα εξυπηρέτησης, που αντικατοπτρίζουν τη 

δέσμευση της εταιρείας στην μετάβαση προς τους ενεργει-

ακούς σταθμούς του μέλλοντος, συνδυάζοντας ποιότητα, 

καινοτομία και υπευθυνότητα.

Η ελίν παραμένει σταθερά προσηλωμένη στο όραμά της:

να βρίσκεται κοντά σε κάθε οδηγό, να καλύπτει τις ανά-

γκες του σήμερα και να προετοιμάζει το αύριο της ενέρ-

γειας με συνέπεια, σεβασμό και αφοσίωση.
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στον Αθλητισμό

Η ελίν συνοδοιπόρος της Ολυμπιακής Φλόγας

Η ελίν στάθηκε υπερήφανος συνοδοιπόρος της Ολυμπιακής 

Φλόγας στο πλαίσιο της Λαμπαδηδρομίας στην Ελλάδα, ενόψει 

των Χειμερινών Ολυμπιακών Αγώνων «Μιλάνο – Κορτίνα 2026».

Με αίσθημα ευθύνης και τιμής, η εταιρεία παρείχε υψηλής ποι-

ότητας καύσιμα στα οχήματα της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτρο-

πής (ΕΟΕ), εξασφαλίζοντας την ομαλή και απρόσκοπτη πορεία της 

φλόγας σε κάθε σταθμό του ταξιδιού της επί ελληνικού εδάφους.

Το διαχρονικό σύμβολο του Ολυμπισμού ξεκίνησε από την Αρ-

χαία Ολυμπία και διένυσε 2.200 χιλιόμετρα, διασχίζοντας 23 νο-

μούς και 7 περιφέρειες, προτού φτάσει στον τελικό του προορι-

σμό, το Παναθηναϊκό Στάδιο, όπου πραγματοποιήθηκε η λαμπρή 

τελετή παράδοσης.

Αξίζει να σημειωθεί ότι στη Λαμπαδηδρομία συμμετείχαν, κατό-

πιν κλήρωσης, δύο εργαζόμενοι της ελίν, τιμώντας με την πα-

ρουσία τους αυτόν τον μοναδικό θεσμό.

Με αυτή τη συμμετοχή, η ελίν επιβεβαιώνει τη δέσμευσή της να 

στέκεται δίπλα σε θεσμούς που τιμούν τον αθλητισμό, καλλιεργούν 

την ενότητα και μεταδίδουν διαχρονικά τις πανανθρώπινες αξίες.

Το πρόγραμμα εταιρικής κοινωνικής ευθύνης «ώθηση» της 

ελίν συνέχισε δυναμικά και το 2025, αποδεικνύοντας στην 

πράξη ότι η ενέργεια έχει αξία όταν μοιράζεται. Μέσα από 

τους τέσσερις βασικούς πυλώνες της, Κοινωνία, Περιβάλλον, 

Αθλητισμός και Εθελοντισμός –, η «ώθηση» αποτέλεσε ση-

μείο αναφοράς με δράσεις που άγγιξαν ανθρώπους και κοι-

νότητες σε όλη την Ελλάδα.
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Η ελίν στο πλευρό των αθλητών

Η ελίν με βαθιά πίστη στις αξίες του αθλητισμού και της συνεχούς 

προσπάθειας, στηρίζει αθλητές που με το ταλέντο, το ήθος και τις δια-

κρίσεις τους εμπνέουν την κοινωνία και αποτελούν ζωντανά πρότυπα 

για τις νέες γενιές. Στο πλαίσιο αυτό, η εταιρεία βρίσκεται σταθερά δί-

πλα σε σπουδαίους Έλληνες πρωταθλητές και ομάδες, αποδεικνύο-

ντας ότι ο αθλητισμός δεν είναι μόνο νίκες και μετάλλια, αλλά κυρίως 

δύναμη ψυχής, ενότητα και έμπνευση.

Για 4η συνεχόμενη χρονιά, η ελίν στηρίζει τον Ολυμπιονίκη Μίλτο Τε-

ντόγλου, έναν αθλητή που έχει χαρίσει στην Ελλάδα μοναδικές στιγμές 

υπερηφάνειας με τις εντυπωσιακές του επιδόσεις στο άλμα εις μήκος, 

κατακτώντας χρυσά μετάλλια σε Ολυμπιακούς Αγώνες, Παγκόσμια και 

Ευρωπαϊκά Πρωταθλήματα. Με τη σεμνότητα και τη συνέπειά του, ο 

Μίλτος αποτελεί πρότυπο για τη νέα γενιά, αποδεικνύοντας ότι το ταλέ-

ντο συνδυάζεται με την αφοσίωση και τη σκληρή δουλειά.

Αντίστοιχα, για 3η χρονιά η ελίν βρίσκεται στο πλευρό του Παραο-

λυμπιονίκη Στέλιου Μαλακόπουλου, που με τη δύναμη ψυχής και 

την ακατάβλητη θέλησή του έχει καταφέρει να διακριθεί σε διεθνείς 

διοργανώσεις στίβου, κατακτώντας μετάλλια και σπάζοντας ρεκόρ. 

Ο Στέλιος είναι πηγή έμπνευσης, καθώς με την πορεία και το παρά-

δειγμά του αναδεικνύει τις πραγματικές αξίες του αθλητισμού – την 

επιμονή, την υπέρβαση και την αισιοδοξία.

Το 2025, η ελίν στηρίζει την προσπάθεια τριών μελών της Εθνι-

κής Ομάδας Ξίφους Μονομαχίας Νέων Ανδρών, του Παναγιώτη 

Θεοδωρόπουλου, του Κωνσταντίνου Καραμπάση και του 

Αρτέμιου Τζοβάνη, συμβάλλοντας στην προετοιμασία τους για 

τη διεκδίκηση της πρόκρισης στους Ολυμπιακούς Αγώνες 2028.
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στην Κοινωνία στο Περιβάλλον

Η ελίν έδωσε «ώθηση» 

… στη Humanity Greece
Για μία ακόμη χρονιά, η ελίν στάθηκε στο πλευρό της Humanity 

Greece, παρέχοντας καύσιμα που επέτρεψαν στους εθελοντές να 

βρίσκονται έγκαιρα στα σημεία όπου υπήρχε ανάγκη. 

Κατά την αντιπυρική περίοδο, τα καύσιμα της ελίν ενίσχυσαν τις μετακι-

νήσεις εθελοντικών ομάδων και φορέων πολιτικής προστασίας, συμβάλ-

λοντας ουσιαστικά στην πρόληψη και την αντιμετώπιση των πυρκαγιών.

… στην Emfasis Non Profit
Στη Θεσσαλία, μετά τις καταστροφικές πλημμύρες, η ελίν στήριξε 

την Emfasis με καύσιμα, δίνοντας στους εθελοντές τη δυνατότητα 

να μεταφέρουν ανθρωπι-

στική βοήθεια στις πλη-

γείσες περιοχές άμεσα 

και αποτελεσματικά ενι-

σχύοντας έτσι την τοπική 

κοινωνία προκειμένου να 

κοιτάξει μπροστά. 

… στο περιοδικό δρόμου «σχεδία»
Παράλληλα, η ελίν συνέχισε να στηρίζει το περιοδικό δρόμου 

«σχεδία», προσφέροντας έναν σταθερό χώρο πώλησης στους πω-

λητές του στα κεντρικά γραφεία της εταιρείας.

Μια απλή αλλά ουσιαστική πράξη, που δίνει δυνατότητα εργασί-

ας, αξιοπρέπειας και κοινωνικής επανένταξης σε ανθρώπους που 

βρίσκονται σε ευάλωτη θέση

Η πρωτοβουλία αυτή αντικατοπτρίζει την πεποίθηση της ελίν ότι η 

πρόοδος έχει αξία μόνο όταν είναι κοινή για όλους.

Η ελίν ενισχύει τη δράση της για την 
προστασία των θαλασσών
Με συνέπεια και αίσθημα ευθύνης απέναντι στο περιβάλλον, 

η ελίν συνεχίζει να επενδύει σε δράσεις που ενισχύουν την 

προστασία των θαλάσσιων υδάτων της χώρας, σε συνεργασία 

με την Aegean Rebreath και το Δίκτυο Μπλε Δήμων.

Φέτος, για τρίτη συνεχόμενη χρονιά, η εταιρεία έδωσε ιδιαίτερη 

έμφαση στη δημιουργία αντιρρυπαντικών σταθμών σε κομβικά 

νησιά, όπως η Κέρκυρα, η Αμοργός, η Κάσος και η Νάξος. 

Οι σταθμοί αυτοί λειτουργούν ως σημεία άμεσης επέμβα-

σης σε περίπτωση περιστατικού ρύπανσης, εξοπλισμένοι 

με ειδικά απορροφητικά υλικά, φράγματα συγκράτησης και 

εξοπλισμό συλλογής πετρελαιοειδών. Παράλληλα, αποτε-

λούν πυρήνες εκπαίδευσης και ευαισθητοποίησης για τις 

τοπικές αρχές, τους λιμενικούς και τους επαγγελματίες 

αλιείς, συμβάλλοντας ουσιαστικά στη διαμόρφωση μιας 

κουλτούρας πρόληψης και υπεύθυνης διαχείρισης του θα-

λάσσιου περιβάλλοντος.

Επιπλέον, η ελίν συνεχίζει και φέτος την υλοποίηση του 

προγράμματος Marine Census. Στο πλαίσιο του προγράμμα-

τος, η εταιρεία δώρισε στην Aegean Rebreath ένα υποβρύ-

χιο ρομπότ, το οποίο επιτρέπει τόσο την ανέλκυση εγκατα-

λελειμμένων διχτυών από τον βυθό όσο και τη συστηματική 

συλλογή δειγμάτων νερού και ιζημάτων. Τα δείγματα ανα-

λύονται από το Ελληνικό Κέντρο Θαλάσσιων Ερευνών (ΕΛ-

ΚΕΘΕ), παρέχοντας πολύτιμα δεδομένα για την ποιότητα 

των υδάτων και τις πηγές ρύπανσης, συμβάλλοντας έτσι στη 

χάραξη πιο στοχευμένων πολιτικών προστασίας.

στον Εθελοντισμό

Το 2025, οι άνθρωποι της ελίν απέδειξαν για μία ακόμη χρονιά ότι ο εθελοντισμός είναι αναπόσπαστο κομμάτι της εταιρικής τους κουλ-

τούρας. Μέσα από την ομάδα «ώθηση», εργαζόμενοι συμμετείχαν σε πρωτοβουλίες με κοινωνικό, περιβαλλοντικό και ανθρωπιστικό 

αντίκτυπο, δίνοντας έμπρακτα το μήνυμα ότι η συλλογική δράση μπορεί να αλλάξει ζωές.
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Σε συνεργασία με το Humanity Greece
Μαγείρεμα για καλό σκοπό

Σε συνεργασία με το περιοδικό δρόμου “σχεδία”
Πωλητής για μια ώρα

Σε συνεργασία με το Humanity Greece
Sensory Kitchen Workshop

Σε συνεργασία με το περιοδικό δρόμου “σχεδία”
Γκολ στη φτώχεια

Σε συνεργασία με το Humanity Greece
Firecamp Kids

Σε συνεργασία με το περιοδικό δρόμου “σχεδία”
Μαραθώνιος Αθήνας

Σε συνεργασία με την Emfasis Non-Profit
«Κανείς Μόνος το Πάσχα»

Σε συνεργασία με το Choose Life
Μυελός των Οστών

Σε συνεργασία με την Emfasis Non-Profit
Αποστολή στη Θεσσαλία

Σε συνεργασία με το Νοσοκομείο Αγλαΐα Κυριακού
Εθελοντική Αιμοδοσία
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ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΌΣ 
& ΦΥΣΙΚΌ ΑΈΡΙΟ 
ΜΕ ΑΞΙΟΠΙΣΤΊΑ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΊΑ

Η ελίν μέσα από τα εμπορικά σήματα ελίν electricon και ελίν aerion, επεκτείνει δυναμικά τη δραστηριότητά της πέρα από τα καύσιμα 

και τα λιπαντικά, προσφέροντας πλέον ηλεκτρικό ρεύμα και φυσικό αέριο σε οικιακούς και επαγγελματικούς καταναλωτές.

Από τον Ιανουάριο του 2024, η ελίν έχει δημιουργήσει trading desk ηλεκτρικής ενέργειας και δικαιωμάτων μεταφοράς ρύπων στις 

διεθνείς αγορές, ενισχύοντας τη θέση της στον ευρύτερο ενεργειακό χάρτη.

Σήμερα, η εταιρία εκπροσωπεί περίπου 4.500 πελάτες ηλεκτρικής ενέργειας και 500 πελάτες φυσικού αερίου, ενώ περίπου 35 μεγά-

λοι πελάτες Μέσης Τάσης εμπιστεύονται την ελίν για την κάλυψη των ενεργειακών τους αναγκών. Τα μερίδιά της αυξάνονται σταθερά, 

χάρη στην αξιοπιστία και τα ανταγωνιστικά τιμολόγια που διαθέτει.

Το 2024, η ελίν προσέφερε το 

φθηνότερο 
Πράσινο 
Τιμολόγιο 
της αγοράς, 
το Power On! Home Green.

Με το 

Power On! 
Home Blue Day 
& Night, 
λάνσαρε τον Ιανουάριο 2024 το 
φθηνότερο σταθερό τιμολόγιο 
12μηνης διάρκειας.

Τον Ιανουάριο 2025, 

έγινε η πρώτη εταιρεία 

στην Ελλάδα με σταθερά 

τιμολόγια ρεύματος 

και φυσικού αερίου διάρκειας 

12, 18 
ή 24 μηνών.
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Προγράμματα

Ρεύμα

Σταθερά – Μπλε

• Οικιακά: Power On! Blue Now 12/18/24M & Blue Now+

• Επαγγελματικά: Power On! Blue 12M

Κυμαινόμενα – Κίτρινα

• Οικιακά: Power On! Home Zero

• Επαγγελματικά: Power On! Business Zero

Υβριδικά

• Οικιακά: Power On! Home Hybrid 100/150/200

• Επαγγελματικά: Power On! Business Hybrid 200

Πράσινα Τιμολόγια

• Power On! Home Green / Business Green

Φυσικό Αέριο

Σταθερά

• Οικιακά: Gas On! Fixed Now 12/18/24M, 

                  Gas On! Zero Fixed Αυτόνομο

• Επιχειρήσεις: Gas On! Zero Fixed Business

• Κοινόχρηστα: Gas On! Zero Fixed Κοινόχρηστο

Κυμαινόμενα

• Οικιακά: Gas On! Home Easy / Home Relax

• Επιχειρήσεις: Gas On! Business Easy

• Κοινόχρηστα: Gas On! Κοινόχρηστο Easy
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10 ΧΡΌΝΙΑ 
MEDYS

Το Ναύπλιο φόρεσε και φέτος τα γιορτινά του, φιλοξενώντας 

για 10η χρονιά την κορυφαία έκθεση επαγγελματικών σκα-

φών αναψυχής, το Mediterranean Yacht Show. 

Η ελίν, ως Platinum Χορηγός, έδωσε δυναμικό παρών, ανα-

δεικνύοντας για ακόμα μία φορά τον κρίσιμο ρόλο της στον 

θαλάσσιο τουρισμό της Ελλάδας. 

Με παρουσία σε πάνω από 60% των μαρινών της Αττικής και 

ένα δίκτυο που απλώνεται σε όλη τη νησιωτική χώρα, η εται-

ρεία παραμένει η πρώτη επιλογή για τον ανεφοδιασμό και την 

υποστήριξη επαγγελματικών και ιδιωτικών σκαφών.

Φέτος, το MEDYS ξεπέρασε κάθε προσδοκία. 115 σκάφη 

έδεσαν στη μαρίνα του Ναυπλίου, ενώ οι θέσεις ελλιμενι-

σμού εξαντλήθηκαν, δημιουργώντας μια ατμόσφαιρα γεμά-

τη ζωντάνια, καινοτομία και υψηλές προσδοκίες για τη νέα 

σεζόν.

Το MEDYS δεν είναι απλά μια έκθεση, είναι μια γιορτή που 

φωτίζει τον μοναδικό ρόλο της Ελλάδας στον παγκόσμιο χάρ-

τη του θαλάσσιου τουρισμού, φέρνοντας κοντά ανθρώπους 

και ιδέες που κινούν τον κλάδο μπροστά.

Η ελίν, με την τεχνογνωσία και την εμπειρία δεκαετιών, 

συνεχίζει να βαδίζει σταθερά μαζί με την κοινότητα του 

yachting, δίνοντας ώθηση και ασφάλεια σε κάθε ταξίδι 

στο γαλάζιο.

Η ελίν ως Platinum Χορηγός 
στο 10ο Mediterranean Yacht Show

Η ελίν στις Ημέρες Καριέρας 
του kariera.gr

Η ενέργεια του αύριο ξεκινά από τους ανθρώπους της. 

Η ελίν συμμετείχε στις Ημέρες Καριέρας που διοργάνωσε 

το kariera.gr, δίνοντας το παρόν σε μία από τις σημαντικό-

τερες διοργανώσεις για την αγορά εργασίας στην Ελλάδα.

Κατά τη διάρκεια του διημέρου, η ομάδα Ανθρώπινου Δυνα-

μικού της εταιρείας είχε την ευκαιρία να γνωρίσει πολλούς 

ταλαντούχους νέους επαγγελματίες, να ανταλλάξει ιδέες και 

να συζητήσει μαζί τους ευκαιρίες συνεργασίας και ανάπτυ-

ξης καριέρας στον ενεργειακό κλάδο.

Η συμμετοχή της ελίν στις Ημέρες Καριέρας εντάσσεται στο 

πλαίσιο της στρατηγικής της εταιρείας για την προσέλκυση, 

εκπαίδευση και εξέλιξη νέων ταλέντων, που θα συμβάλουν 

στη δυναμική πορεία της και στη μετάβαση προς ένα πιο βι-

ώσιμο ενεργειακό μέλλον.

ΗΜΈΡΕΣ 
ΚΑΡΙΈΡΑΣ
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“Πειραγμένες αντλίες”: το κυρίαρχο 
φαινόμενο στην αγορά καυσίμων

Ο κ. Αληγιζάκης ανέδειξε το σοβαρό πρόβλημα των “πει-

ραγμένων αντλιών”, που έχει πλέον ξεπεράσει σε ένταση 

άλλες μορφές παραβατικότητας, όπως η νοθεία. Οι επι-

πτώσεις είναι πολλαπλές: απώλεια εσόδων για το Κράτος, 

οικονομική ζημιά για τον καταναλωτή και στρέβλωση του 

ανταγωνισμού σε βάρος των έντιμων επιχειρήσεων.

Σημαντική θεσμική πρόοδος

Επίσης, χαρακτήρισε θετική εξέλιξη τη θέσπιση του Νό-

μου περί Δέουσας Επιμέλειας, τον Ιανουάριο του 2024, ο 

οποίος, όπως υπογράμμισε, οφείλεται στην αποφασιστική 

συμβολή των κ. Πιτσιλή και κ. Χατζηδάκη. Παράλληλα, τό-

νισε την ανάγκη πλήρους εφαρμογής του, χωρίς δικαστικές 

αναστολές που υπονομεύουν την αποτελεσματικότητά του.

Παραβατικότητα και πλαφόν: μια έμ-
μεση αλλά υπαρκτή σχέση

Ο Πρόεδρος του ΣΕΕΠΕ επισήμανε ότι η διατήρηση του 

πλαφόν στο μικτό περιθώριο κέρδους, το οποίο δεν ανταπο-

κρίνεται πλέον στις σημερινές συνθήκες, δημιουργεί πίεση 

στους έντιμους πρατηριούχους. Αυτό οδηγεί, σε αρκετές 

περιπτώσεις, στη μεταβίβαση των πρατηρίων σε παραβα-

τικούς επιχειρηματίες, ενισχύοντας έτσι το πρόβλημα που 

υποτίθεται ότι καλούμαστε να περιορίσουμε.

Ολοκληρώνοντας την τοποθέτησή του, ο κ. Αληγιζάκης τόνι-

σε πως η αντιμετώπιση της παραβατικότητας είναι υπόθεση 

όλων — Κράτους, επιχειρήσεων και κοινωνίας — και προ-

ϋποθέτει σταθερή πολιτική βούληση, διαφάνεια και αποφα-

σιστικότητα.

Στο φετινό Οικονομικό Φόρουμ των Δελφών, ο Πρόεδρος & 

Διευθύνων Σύμβουλος της ελίν & Πρόεδρος του ΣΕΕΠΕ κ. 

Γιάννης Αληγιζάκης, συμμετείχε στο πάνελ με τίτλο «Αντι-

μετώπιση του Παράνομου Εμπορίου: Συνέργειες Δημόσιου 

και Ιδιωτικού Τομέα σε Καίριους Κλάδους της Οικονομίας», 

μαζί με τον Διοικητή της ΑΑΔΕ, κ. Γιώργο Πιτσιλή, και την 

κα Lucine Ovumyan, Senior Vice President της JTI SA. Η 

συζήτηση εστίασε στη συνεργασία Δημόσιου και Ιδιωτικού 

Τομέα για την αντιμετώπιση της παραβατικότητας σε κρίσι-

μους τομείς της οικονομίας.

ΔΥΝΑΜΙΚΉ ΠΑΡΈΜΒΑΣΗ 
ΤΟΥ ΚΥΡΊΟΥ ΓΙΆΝΝΗ ΑΛΗΓΙΖΆΚΗ 
ΣΤΟ DELPHI ECONOMIC FORUM X
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Διάκριση της ελίν στα Bravo 
Sustainability Dialogue & Awards 2025

Η ελίν, διακρίθηκε στα Bravo Sustainability Dialogue & Awards 

2025 για την Πρωτοβουλία «Απολογισμός Βιώσιμης Ανάπτυξης 

ESG 2024», στη θεματική Sustainability Reporting – Δημοσι-

οποίηση Δεικτών Υπεύθυνης Λειτουργίας & Διαφάνειας, στον 

Πυλώνα Διακυβέρνηση.

Η βράβευση αυτή αποτελεί σημαντική αναγνώριση της συστημα-

τικής προσπάθειας της εταιρείας μας για ενίσχυση της διαφάνει-

ας, της υπεύθυνης εταιρικής λειτουργίας και της ολοκληρωμένης 

αποτύπωσης των δράσεων Βιώσιμης Ανάπτυξης. Παραμένουμε 

προσηλωμένοι στη συνεχή βελτίωση των επιδόσεών μας και στη 

δημιουργία αξίας για όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη.

Διπλή διάκριση για την ελίν στα Hellenic 
Responsible Business Awards 2025

ΔΙΆΚΡΙΣEIΣ & ΒΡΑΒΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ελίν

Με δύο σημαντικά βραβεία τιμήθηκε η ελίν στην τελετή απο-

νομής των Hellenic Responsible Business Awards 2025, 

αποσπώντας το Gold Βραβείο στην κατηγορία «Συνεργασία 

Επιχείρησης & ΜΚΟ» και το Silver Βραβείο στην κατηγορία 

«Ενέργειες για το Περιβάλλον» για το πρόγραμμα κατά της 

θαλάσσιας ρύπανσης με τίτλο «Καμία πηγή ρύπανσης δεν εί-

ναι ασήμαντη», που υλοποιείται σε συνεργασία με την Aegean 

Rebreath και το Δίκτυο Μπλε Δήμων.

Το πρόγραμμα στοχεύει στην πρόληψη και την αποτελεσματική 

αντιμετώπιση της θαλάσσιας ρύπανσης — ενός ζητήματος που 

επηρεάζει έντονα τα ελληνικά νησιά, ιδιαίτερα κοντά σε λιμενι-

κά καταφύγια. Στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας, στελέχη της ελίν 

μαζί με εκπροσώπους της Aegean Rebreath επισκέφθηκαν τέσ-

σερα νησιά του Δικτύου Μπλε Δήμων (Νάξο, Κάσσο, Ανάφη και 

Κέρκυρα) και μοιράστηκαν τεχνογνωσία και εμπειρίες με λιμε-

νικά ταμεία και επαγγελματίες αλιείς, ενισχύοντας τη συλλογική 

προσπάθεια για την προστασία των θαλάσσιων οικοσυστημάτων.

Παράλληλα, η ελίν προχώρησε σε δωρεά αντιρρυπαντικού 

εξοπλισμού σε κάθε νησί, εξασφαλίζοντας τη δυνατότητα 

άμεσης επέμβασης σε περίπτωση ατυχήματος.Η πρωτοβου-

λία συνέχισε και φέτος τις δειγματοληψίες νερού και ιζήμα-

τος στο πλαίσιο του προγράμματος Marine Census, με τη βο-

ήθεια του υποβρύχιου ρομπότ που έχει δωρίσει η ελίν στην 

Aegean Rebreath. Οι δράσεις περιλάμβαναν επίσης ανέλ-

κυση εγκαταλελειμμένων διχτυών και καθαρισμούς βυθού 

όπου απαιτούνταν.

Τα δείγματα που συλλέγονται αναλύονται από το Ελληνικό Κέ-

ντρο Θαλάσσιων Ερευνών (ΕΛΚΕΘΕ), προσφέροντας πολύτιμα 

δεδομένα στις τοπικές κοινωνίες και στις αρμόδιες αρχές σχε-

τικά με τις πηγές ρύπανσης. Με αυτόν τον τρόπο, το πρόγραμ-

μα συμβάλλει ουσιαστικά στη διαμόρφωση πιο στοχευμένων 

και αποτελεσματικών πολιτικών για την προστασία του θαλάσ-

σιου περιβάλλοντος.
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Για μία ακόμη χρονιά, η ελίν βραβεύτηκε με το Gold Award στην 

κατηγορία “Best in Automotive & Mobility” στα φετινά Loyalty 

Awards, έναν από τους σημαντικότερους θεσμούς που αναγνω-

ρίζουν την καινοτομία και την αριστεία στη διαχείριση της αγορα-

στικής εμπειρίας.

Η διάκριση αφορά το καινοτόμο πρόγραμμα «ελίν up επιβράβευ-

ση», το οποίο ξεχώρισε για τη λειτουργικότητα, την ευκολία χρή-

σης και τη δυνατότητα άμεσης επιβράβευσης των καταναλωτών 

μέσα από μία δυναμική mobile πλατφόρμα.

Η ελίν πρωτοπορώντας, έχει δημιουργήσει το «ελίν up επιβρά-

βευση» ένα πρόγραμμα loyalty που συνδυάζει την επιβράβευση 

για κάθε αγορά και την mobile τεχνολογία, αναβαθμίζοντας την 

εμπειρία του χρήστη. Μέσα από μία σύγχρονη, δυναμική και εύ-

χρηστη εφαρμογή (app), οι καταναλωτές έχουν τη δυνατότητα αγο-

ράς καυσίμου απευθείας από το κινητό τους, είτε για τους ίδιους 

είτε για τρίτους, οπουδήποτε και εάν αυτοί βρίσκονται εντός Ελλά-

δος, κερδίζοντας συγχρόνως πόντους προς εξαργύρωση σε δώρα. 

Μέσω της εφαρμογής, μεταξύ άλλων, ενημερώνονται για τους δι-

αθέσιμους πόντους τους, πραγματοποιούν εξαργυρώσεις σε δώρα 

ή δωροεπιταγές και συμμετέχουν σε διαγωνισμούς και κληρώσεις.

Χρυσό βραβείο για την ελίν και το up 
επιβράβευση στα Loyalty Awards 2025

Η διάκριση αυτή αποτελεί αναγνώριση της σταθερής οικονομικής 

πορείας, της αξιοπιστίας και της δέσμευσης της εταιρείας στην ποι-

ότητα, την καινοτομία και την εξυπηρέτηση του πελάτη. Με συνεχείς 

επενδύσεις, σύγχρονες υπηρεσίες, και σεβασμό προς το περιβάλ-

λον, η ελίν συνεχίζει να αναπτύσσεται δυναμικά, επεκτείνοντας τη 

δραστηριότητά της και διαμορφώνοντας τις εξελίξεις στον ενεργει-

ακό κλάδο.

Η αξιολόγηση πραγματοποιήθηκε βάσει των αυστηρών κριτηρίων 

της ICAP, της μοναδικής εταιρείας που έχει αναγνωριστεί ως Credit 

Rating Agency από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς και την Ευρωπαϊ-

κή Αρχή Κινητών Αξιών και Αγορών (ESMA), με στόχο την ανάδειξη 

και επιβράβευση της υγιούς επιχειρηματικότητας στην Ελλάδα.

Μέσα από την ανάδειξή της ως True Leader για 11η χρονιά, ανα-

γνωρίζεται η συνεχής ανοδική πορεία της ελίν στην ελληνική αγορά 

και η ηγετική της θέση στον ενεργειακό τομέα. Παράλληλα, επιβε-

βαιώνεται η διαχρονική της δέσμευση να προχωρά μπροστά με συ-

νέπεια, υπευθυνότητα και όραμα, βάζοντας «το αύριο σε κίνηση».

Η ελίν βραβεύτηκε για 11η συνεχόμενη χρονιά από την ICAP 

CRIF με την κορυφαία διάκριση True Leaders, επιβεβαιώνο-

ντας την ισχυρή της θέση ανάμεσα στις πιο υγιείς και δυναμι-

κά αναπτυσσόμενες επιχειρήσεις της χώρας.
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Από τα Επτάνησα έως τα Δωδεκάνησα και από το Βόλο έως το Πόρτο Λάγος, τα πλοία της ελίν Ναυτικής ταξιδεύουν καθημερινά 

στα νερά του Αιγαίου και του Ιονίου. Μεταφέρουν καύσιμα, ενέργεια και σιγουριά — διασφαλίζοντας ότι η ζωή στα νησιά συνεχί-

ζεται αδιάκοπα, με ασφάλεια και συνέπεια.

Η ελίν ΝΑΥΤΙΚΉ 
ΣΤΙΣ ΘΆΛΑΣΣΕΣ, ΣΤΑ ΝΗΣΙΆ, 
ΣΕ ΚΆΘΕ ΛΙΜΆΝΙ

Ένας στόλος που δεν σταματά ποτέ

Ο στόλος της ελίν Ναυτικής αποτελείται από τρία σύγχρονα 

δεξαμενόπλοια υψηλών προδιαγραφών, εξοπλισμένα με τα πιο 

αυστηρά πρότυπα ασφάλειας και περιβαλλοντικής προστασί-

ας. Τα πλοία αυτά αποτελούν κρίκους μιας ζωντανής αλυσίδας 

ανεφοδιασμού που λειτουργεί 365 μέρες τον χρόνο, χειμώνα 

και καλοκαίρι, ακόμη και κάτω από τις πιο απαιτητικές καιρικές 

συνθήκες. 

ΕΛΙΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝ – ΑΓΚΥΡΟΒΟΛΙΟ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ- 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΓΚΟΒΑ – CREW MANAGER

ΖΕΦΥΡΟΣ- ΛΕΡΟΣ- ΑΝΘΥΠΟΠΛΟΙΑΡΧΟΣ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΚΩΣΤΑΡΙΔΟΥΖΕΦΥΡΟΣ – ΣΑΛΑΜΙΝΑ – ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΓΚΟΒΑ - CREW MANAGER

Οι άνθρωποι πίσω από τα πλοία

Πίσω από κάθε ταξίδι, πίσω από κάθε ασφαλή παράδοση, 

βρίσκονται οι άνθρωποι της ελίν Ναυτικής. Έμπειροι ναυτι-

κοί και επαγγελματίες της θάλασσας, εργάζονται με αφοσί-

ωση και υπευθυνότητα για να διασφαλίσουν ότι κάθε φορτίο 

φτάνει έγκαιρα στον προορισμό του. Για εκείνους, το φορτίο 

δεν είναι απλώς καύσιμο, είναι ζωή, για τις νησιωτικές κοι-

νωνίες.

ΕΛΙΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝ – ΙΣΘΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ- 
ΠΛΟΙΑΡΧΟΣ ΜΑΡΙΑ ΤΡΙΚΑΛΙΤΗ 

ΓΕΦΥΡΑ ΕΛΙΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝ- ΑΓΚΥΡΟΒΟΛΙΟ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ- ΑΝΑΤΟΛΗ- 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΓΚΟΒΑ CREW MANAGER

ΕΛΙΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝ - ΑΓΚΥΡΟΒΟΛΙΟ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ- ΑΝΑΤΟΛΗ- 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΓΚΟΒΑ CREW MANAGER

ΚΕΑ – ΑΝΘΥΠΟΠΛΟΙΑΡΧΟΣ ΚΩΣΤΑΡΙΔΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ
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ΤΑ HIGHLIGHTS ΤΟΥ 2025
ΣΕ ΠΑΓΚΌΣΜΙΟ ΕΠΊΠΕΔΟ

Οι εθνικές στρατηγικές εστιάζουν στην αύ-
ξηση των επενδύσεων σε τομείς όπως η 
«clean energy», η αποθήκευση ενέργειας 
και τα καύσιμα χαμηλού άνθρακα.

Η παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από 
ΑΠΕ (κυρίως ηλιακά και αιολικά) κατά το 
πρώτο εξάμηνο του 2025 ξεπέρασε για 
πρώτη φορά την παραγωγή από άνθρακα.

Οκτώ χώρες του Οργανισμού Εξαγωγών Πε-
τρελαιοπαραγωγών Χωρών και οι σύμμαχοι 
τους (OPEC+) ανακοίνωσαν τον Οκτώβριο 
πως συμφώνησαν για αύξηση της παραγω-
γής του πετρελαίου κατά 137.000 βαρέλια 
ανά ημέρα από τον Νοέμβριο.

Η Κίνα και η Ρωσία επέκτειναν την ενερ-
γειακή τους συμφωνία, με στόχο την κα-
τασκευή ενός δεύτερου αγωγού φυσικού 
αερίου που θα συνδέει τη Ρωσία με τα βι-
ομηχανικά κέντρα του μεγαλύτερου κατα-
ναλωτή ενέργειας στον κόσμο, μειώνοντας 
την εξάρτηση από τις δυτικές αγορές.

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή βρίσκεται σε μια 
λεπτή ισορροπία μεταξύ της φιλοδοξίας για 
επιτάχυνση της πράσινης μετάβασης και 
της ανάγκης να συγκρατηθεί το αυξανόμενο 
κόστος, καθώς οι ευρωπαϊκές οικονομίες 
κινδυνεύουν να απωλέσουν την ανταγωνι-
στικότητά τους έναντι τρίτων αγορών.

Η διεθνής αγορά χαρακτηρίστηκε από 
έντονη ρευστότητα, λόγω των γεωπολιτικών 
εξελίξεων, της αδυναμίας της Ε.Ε. να ελέγ-
ξει τη διακίνηση προϊόντων ρωσικής προέ-
λευσης, με τα οποία τροφοδοτείται μεγάλο 
τμήμα και της ευρωπαϊκής αγοράς, καθώς 
και της εξασθένησης του δολαρίου, λόγω 
της απρόβλεπτης πολιτικής του Trump. Οι 
παράγοντες αυτοί οδήγησαν τη δραστηρι-
ότητα του Διεθνούς Εμπορίου στον κλάδο 
των καυσίμων σε καθοδική τροχιά.
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